

家書

親愛的弟兄姊妹：

願主耶穌基督的恩惠平安常與你們同在！踏進新的一年，深願主厚賜福給你，使你不但身心康泰、生活蒙恩，在屬靈追求上加倍享受到祂的奇妙的作為！

常聽到弟兄姊妹問：教會的“異象”是甚麼？箴言第二十九章 18 節說：“沒有異象，民就放肆”，而英文聖經是：“沒有異象，民就滅亡”（Where there is no vision, the people perish. KJV），這是何等嚴重的後果。可見異象對一個信徒或教會來說，是何等的重要，因為異象能使信徒人生有方向與目標；異象也產生使命感；沒有異象，就沒有使命，因此異象和使命常常是連在一起的。聖經提及許多異象，甚至人在異象有各種非凡的經歷。但我喜歡華克理牧師(Rick Warren)對異象所下一個實用的定義：「異象就是教會在當下的環境中看到神給予的各種的機會」。

當保羅檢視自己時，他說他不是以為自己已經得著了，他「只有一件事」，就是要「忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑」（腓三 13-14）。從保羅身上我們學習到，若要專一追求，先要忘記背後。忘記背後，不單是指忘記過往的失敗，更是要忘記過去的成就、為主捨棄的享受和為了傳福音所付的代價，以免變成驕傲和自義。接著，便要努力面前的「向著標竿直跑」。對於我們一班信道會的弟兄姊妹，我們的目標是甚麼呢？我們是否希望能重塑自己成為一群有生命力的群體，去承擔及回應社區和失喪靈魂的需要。我們是否希望能成為一間能盛載生命的使命教會、能顯出多元文化的聖徒相通教會、能做鹽做光，服侍社區的教會、能作和平之子，實踐聖經教導的教會。我們又能否忘記背後，盼望在今年能去實踐主耶穌所給我們的使命和異象呢？

主僕
李德榮牧師

2022/01/02